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Mérték   

    
Aranycsapat Képeskönyv – új m?fajú sportkönyv a ma 93 esztend?s Szepesi György visszaemlékezéseivel,
Buzánszky Jen? posztumusz el?szavával, soha nem látott relikviákkal, a Puskás Intézet és a Twister Media
közrem?ködésében.

1. oldal (összes: 4)



Aranycsapat Képeskönyv – kizárólag ínyenceknek!
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

Buzánszky Jen? születésének kilencvenedik évfordulójára kerül a boltokba a legendás magyar Aranycsapat tárgyi
emlékeit különleges, újszer? módon feldolgozó „Kincseskönyv” több tucat relikviával, száznál több fotóval,
kivehet?, az eredetivel mindenben megegyez? belép?jegyekkel, m?sorfüzetekkel, képeslapokkal,
autogramkártyákkal.

A sikeres sportkönyveir?l (A beépített huligán, TrollFoci, Szökésben, A Bundakirály, Ribéry, Louis van Gaal) ismert
Twister Media kiadó új m?fajt teremt a hazai sportkönyvek palettáján a „Kincseskönyv” megjelentetésével, hiszen
a világban már sikeres és bevált módon, még sohasem publikált tárgyakat, újraalkotott papírrelikviákat helyeznek
el az egyébként is gazdagon illusztrált és az Aranycsapathoz méltó kivitel? könyvben.

A könyv elkészítéséhez nagy segítséget nyújtott visszaemlékezéseivel a nagy id?k tanújaként máig közöttünk él?
riporterlegenda, az Aranycsapat tizenkettedik játékosaként is emlegetett, az éppen ma 93 esztend?s Szepesi
György, aki bevezet?t írt a könyvhöz és minden fejezethez külön gondolatokat, visszaemlékezéseket f?zött.

A különleges tárgyak és illusztrációk kiválasztásában, közreadásában a kiadó partnere volt a legnagyobb
Aranycsapat-gy?jteményt gondozó Puskás Intézet, amelynek igazgatója, Szöll?si György szerz?ként,
szerkeszt?ként is jegyzi a díszes kötetet, szakért?ként pedig az intézet archívumvezet?je, Mravik Gusztáv is
közrem?ködött a nagyszabású emlékkönyv elkészítésében. Az Aranycsapat kialakulásának, sikereinek, majd
széthullásának történetét, szakmai és történelmi jelent?ségét részletesen bemutató könyv írója még Szepesi és
Szöll?si szerz?társaként Bodnár Zalán, a magyar FourFourTwo magazin f?munkatársa.

A könyvben megtalálhatók az 1952-es helsinki olimpia, a londoni 6:3 és a budapesti 7:1, a svájci világbajnokság
belép?jegyei, reprint m?sorfüzetei, a játékosok aláírt autogramkártyái, a legértékesebb érmek, trófeák, a korabeli
felszerelések fotója, hírügynökségi, titkosszolgálati jelentések, korabeli menükártyák, újságok.

Az Aranycsapat Kincseskönyve a nagy magyar válogatott klasszikussá vált tizenegyének utolsóként, 2015. január
11-én elhunyt tagja, Buzánszky Jen? gyászkeretes el?szavával jelenik meg, hiszen a legendás jobbhátvéd a kiadó
kérésére a múlt év végén, még kórházba kerülése el?tt köszönt?t írt az olvasóknak.
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A Kincseskönyv az ? 90. születésnapjának tiszteletére az eredeti tervek szerint is május 4-én jelent volna meg, de
ajándék helyett immár posztumusz tisztelgés lesz Buzánszky Jen? és világhír? csapattársai el?tt.

forrás: fourfourtwo.hu, szerz?: Ch. Gáll - mno.hu

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
www.flagmagazin.hu]]>
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